

# 干得好不好，屏幕上看明白

龙湖镇率全市之先推行干部工作绩效公开制度

■通讯员 黄翔



走进龙湖镇政府大厅，一面巨大的电子显示屏上正滚动显示该镇全体机关干部的姓名、职务、去向、近期工作绩效情况等信息，不少村民驻足观看。日前，来镇里办事的龙湖镇湖石村村民张维浓说：“以前到镇里办事，要到一个办公室询问，有时还找不到人，现在有了公开栏，找人办事就方便多了。而且干部工作绩效公开，他们干得好不好，群众一看就明白。”

这台显示屏是该镇于上月购买的，上面实时显示机关干部的工作实绩情况以及当日机关干部的工作去向，让观者一清二楚、一目了然。该镇负责人介绍，加强机关作风建设，提高办事效率是需要常抓不懈、持之以恒的一项重要工作。针对当前群众反映强烈的“人难找、事难办”问题以及少数机关干部服务意识不强、工作不尽心的顽疾，该镇

从搭建服务平台出发，以公开透明为要求，以工作实绩论英雄，以推动发展为目的，让工作人员去向公开透明化、实绩公开定期化，以促进机关干部树立良好的工作作风。该镇还专门安排一名工作人员，在平时实时更新机关工作人员的工作去向，在每周一定期输入上周机关工作人员工作实绩。

同时，只要在电脑上输入网址 www.

longhuzhen.gov.cn/xn/，普通群众足不出户也可浏览镇机关干部工作绩效公开情况，了解需要的信息，并进行有效的监督。“自从实行工作绩效公开后，我们驻村干部的压力大了不少，如果工作履职不到位、工作成效不明显，那在公开的时候就没有什么能拿出手，这对我们工作是种很好的促进作用”。龙湖镇上龙村驻村干部郭晓国说。



后面的人搭着前面的人的肩膀，在兔子舞的舞曲中，痛快的跳着、笑着……随着互相认识、写出爱好、“爸爸回来了”等游戏的进行，无论是学生、老师或家长，他们都放下了自己的身份，忘了自己的年龄，每个人都处于同样的地位，每个人都回归到最根本的人与人之间的关系中。昨日，“成长心连心”活动在瑞安三中举行，参加的人员有高一到高三的学生、家长、教师。

(见习记者 黄丽云)

## 汀田镇召开先进教师表彰大会

本报讯（通讯员 林仕存 王鹏 张春来）在第26个教师节来临之际，汀田镇隆重召开庆祝教师节暨先进教师表彰大会，向全镇广大教师和教育工作者致以节日的问候，汀田一小教师林玲等26名市、镇级先进教师和支教教师受到表彰。

近年来，汀田教育事业蒸蒸日上，办学条件日益改善，中小学布局调整成果显著，学校管理日趋完善，优质教育资源不断壮大，教师整体素质得到提高，素质教育全面推进，教学质量稳步提高。

## 汀田“夜学”

### 雷打不动



9月8日晚，温州市纪委常委、监察局副局长韩建海为汀田镇机关干部、驻村干部、村干部上了一堂生动的反腐倡廉课。干部们仔细聆听了农村基层党风廉政建设专题讲座，获益匪浅。

(记者 金邦寅)

会上，汀田镇委书记许道火指出，随着汀田经济社会的快速腾飞，全镇教育事业取得了长足发展，但也存在教育硬件设施落后、教育经费投入有限等不足。在新时期、新形势下，汀田镇党委、政府将秉持教育优先发展战略，不断加大投入，优化教育资源，打造平安校园，优化育人环境，以人为本，建设高素质教师队伍。

表彰会由副镇长孙雄主持，镇政府和莘塍学区主要领导、各中小学、幼儿园校长（园长）、学区以上各先进教师、市教坛新秀（新苗）、支教教师、尊师重教代表、退休教师代表及有关村（居）党支部书记、村委会主任、行风监督员等共计200多人参加会议。



本报讯（通讯员 林仕存 王鹏 曾为辽）“立正，向右看齐，向前看……”一串声音洪亮、规范得体的口令，从市民兵预备役训练基地传出。日前，汀田镇人武部专门组织举办了一期民兵连长封闭式集训，来自31个村（居）的民兵连长参加了集训。

据了解，这次强化集训共设置

国防教育、征兵工作及实弹射击等科目，采取学训结合方式，倡导经验交流。此次集训还对全镇今年冬季征兵的兵役登记工作进行了动员部署，进一步明确了今年应征、缓征和不征对象的范围、核对期限及违反《兵役法》有关规定的处罚措施。图为民兵连长们在进行轻武器实弹射击训练。

## 市领导督查 麻疹疫苗接种

本报讯（记者 薛琳核）9月11日是全市8月龄至4周岁的儿童免费接种麻疹疫苗强化免疫的第一天，副市长林济晚带领卫生部门工作人员来到部分接种点检查，了解疫苗接种情况。

林济晚一行先后来到安阳街道预防保健站和董田卫生院，详细了解接种点的前期宣传发动、疫苗管理、医务人员培训、经费保障和接种的组织安排等情况。检查中，林济晚要求责任单位继续加大力度，做好宣传工作；规范接种，注意安全，保障质量；对流动人口和学校的接种对象加强组织和管理，确保麻疹疫苗强化免疫工作顺利进行。

据悉，为了方便群众接种，我市在54个点安排疫苗接种，分别为：安阳街道卫生院，玉海街道卫生院，锦湖街道卫生院，市五医，上望街道卫生院，潘岱街道卫生院，莘塍镇中心卫生院，董田卫生院，民公卫生院，汀田镇卫生院，罗凤卫生院，罗凤卫生院罗南分院，鲍田卫生院，鲍田卫生院新华分院，海安卫生院，场桥卫生院，塘下卫生院，塘下卫生院三都分院，韩田保健院，飞云卫生院，林垟卫生院，云周卫生院，阁巷卫生院，仙降镇卫生院，江溪分院，马屿镇卫生院，江浦分院，箬社分院，清祥分院，曹村镇卫生院，陶山镇中心卫生院，碧山镇卫生院，湖岭中心卫生院，高楼中心卫生院，平阳坑乡卫生院，北麂乡卫生院，北龙乡卫生院，荆谷乡卫生院，梅屿乡卫生院，顺泰乡卫生院，大南乡卫生院，桐浦乡卫生院，永安乡卫生院，桂峰乡卫生院，芳庄乡卫生院，林溪乡卫生院，金川乡卫生院，潮基乡卫生院，鹿木乡卫生院，高楼乡卫生院，营前乡卫生院，东岩乡卫生院，宁益乡卫生院，枫岭乡卫生院。

## 奖励少生优生 制约违法超生

汀田镇大力推进村级计生利益导向

本报讯（记者 金邦寅）荣里村村民代表大会通过了村计划生育利益导向村规民约，汀十村、宣中村入户征求村民计生意见……今年以来，汀田镇积极落实市委、市政府计划生育有关精神，全力引导推进村级计划生育计生利益导向建设，不断建立和完善计划生育利益导向机制，将计生利益导向这项惠民工程推向深入。

在荣里村，对于之前“多生反而多得、少生就是吃亏”的不公平现象，村民意见很大，村计生违法现象时有发生，而出生性别比偏高等，更是滋生了一系列问题。对此，在市计生部门、汀田镇的大力支持下，今年，该村出台了《荣里村计划生育利益导向村规民约》。

该村规民约规定：男女平等，老少平等；依法奖励少生优生，制约违法超生。村集体经济收益分红等利益分配，以人口为基数，以人口分配形式予以发放；独子可增享人口分配金的50%，独生女可增享75%；村里利益分配向女儿户倾斜，视其婚姻状况，双女户可增领25%至100%

不等的人口分配金；对计划生育家庭在生产、生活和养老等方面予以倾斜照顾或奖励。同时，对违法超生或非法收养以及未尽其它计划生育义务的村民，一律取消或少分未完成计生义务前的相关分配；相关当事人（夫妻双方）往后10年内，只享受80%的利益分配。

“生男生女一个样，实现少生优生，这是我们努力的方向。”荣里村支书李阿九表示，计生利益导向村规民约的推出，先后经过了村“两委”村民代表大会、户主代表大会的商议表决通过，村民们对计划生育的关注更多了，开展计生工作更容易了。

汀田镇计生办主任金珠说，将村集体利益分配与计生工作结合起来，可以有力地制约超生现象，以此制定的村规民约得到了很多村民的支持，对逐步转变村民落后计生观念，将带来积极的作用。

据该镇一负责人表示，计生利益导向村规民约将逐步在全镇推广，从而建立起较为完备的人口计生利益导向长效机制。

汀田动态

汀田镇党委镇政府 联办